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Gorzów Wlkp., dnia 7 lutego 2017 r.

WYJAŚNIEN|A zAMAWlAJĄcEGo

Dotyczy: zdpytań złożonych w po§ępowoniu o udzielenie zamówienio publicznego o wańości
szacunkowej netto poniżej 30 0(N euro, na świadczenie usług no aecz wojewódzkiego ośrodka
Ruchu Drogowego w zakresie ubezpieczeń komunikacyjnych oą Ac NNw, oraz ubezpieczenie
mienia i odpowiedzialności cywilnej,

Pytanie 1

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 09. o2.2ol7 r.

Odpowiedź:
Termin skladania ofert został przesunięty do dnia 10.02.2017 r. do Bodz. 10@ (Wyjaśnienia
Zamawiającego z dnia 02.02.2017 r.).

Pytanie 2
czy mienie będące przedmiotem ubeżpieczenia lub pozostające w związku z ubezpieczeniem jest
zabezpieczone w sposób przewidziany obowiązującymi przepisami aktów prawnych w zakresie
ochrony przeciwpożarowej, w szczególności:
a) ustawą o ochronie przeciwpożarowej (Dz. U. z 2009 r. Nr 178 poz. 1380 z późn, zm.|;
b) ustaWą W sprawie warunków technicznych, jakimi powinny odpowiadać budynki i ich usytuowanie
(Dz. U, z 2OOż r, Nr 75 poz. 690 z późn. zm,|;
c) rozporządzeniem w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych
iterenóW(Dz. u.z2o!o r. Nr109 poz. 7!9 z późn. zm.|'t

Odpowiedź:
Tak.

Pwanie 3

czy stanowiska pracy spełniają wymagania dotyczące bezpieczeństwa i higieny pracy w środowisku
pracy, w szczególności żapisane w ustawie w sprawie minimalnych wymagań, dotyczących
bezpieczeństwa ihigieny pracy, związanych z możliwością wystąpienia w miejscu pracy atmosfery
wybuchowej (Dz. U. z 2010 r. Nr 138 poz.931) ?

Odpowiedź:
Tak.

Pytanie 4
czy obiekty budowlane są użytkowane i utrzymywane zgodnie z przepisami prawa budowlanego
(Dz. U. z 2010 r. Nr 243 poz. 1623) - Tekst jednolity ustawy Prawo Budowłane?

Odpowiedź:
Tak.
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Pytanie 5
czy obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne podlegają regularnym przeglądom
okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez upraiłnione
podmioĘ? czy W protokołach z dokonanych przeglądów nie stwierdzono zastrzeżeń warunkujących
ich użytkowanie?

W szczególności przeglądy okresowe dotyczą:
a} przydatności do użytkowania obiektu budowlanego, estetyki obiektu budowlane8o oraz jego
otoczenia;
b) sprzętu przeciwpożarowego;
c) instalacji elektrycznej i odgromowej;
d) instalacji gazowej;
e) przewodów kominowych (dymowe, spalinowe, wentylacyjne);
f) instaIacji 8azóW medycznych;
g) instalacji wodociągowa przeciWpoźarowa;
h) instalacji ciśnieniowych;
i) urządzeń dźwigowych.

Odpowiedź:
obiekty budowlane oraz wykorrysty\i/ane instalacje posiadają aktualne przeglądy okresowe i/lub
dozorowe techniczne wykonane przez uprawione podmioty. w protokołach nie stwierdzono
żastrzeżeń warunkujących ich uźytkowanie.

Pytanie 6
Prosimy o przekazanie treści klauzul w formacie word.

Odpowiedź:
zamawiający zamieści na stronie www.bip.wordgorzow. pl opis przedmiotu ubezpieczenia (zał. nr
2 do formularza oferty) w formacie word.docx.

Pytanie 7
WnioskujemY o zmniejszenie limitu dla klauzuli stałych kosztów działalności do kwoty 15o 000 pLN.

Odpowiedź:
Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w opisie przedmiotu ubezpieczenia.

Pytanie 8
prosimy o potwierdzenie, że ubezpieczenie oc nie będzie stanowić nadwyżki ponad obowiązkowe
ubezpieczenie posiadaczy pojazdów mechanicznych.

Odpowiedź:
ubezpieczenie oc nie stanowi nadwyźki do ubezpieczenia obowiązkowego posiadaczy pojazdów
mechanicznych.

Pwanie 9
Prosimy o wyodrębnienie sum ubezpieczenia dla:
a) Telefonówkomórkowych,
b) Drukarek i kserokopiarek,
c) Alarmów i sprzętu pomiarowego.
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Odpowiedź:
a) Telefony komórkowe ze względu na niską wańość nie wchodzą w zakres ubezpieczenia.

b) Drukarki zakupowane są w zestawach {komputer, monitor, oprogramowanie) związku

z powyżsrym nie ma możliwości wyodrębnienia ich sumy ubezpieczenia,

c) wykaz kserokopiareĘ mierników prędkości oraz systemów telewizji dozorowej i monitoringu

obiektów zamawiającego zawarty jest w wykazie sprzętu elektronicznego, który umieszczony

został na st]onie www.bip.wordgorzowpl,

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią zapytania ofeńowe8o,
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Stantfłal Gortat


